

Dodatek č. 3
ke Smlouvě o řešení části projektu č. 17-28265A mezi příjemcem a dalším účastníkem

I.

Smluvní strany

Institut klinické a experimentální medicíny

státní příspěvková organizace, zřizovací listina č. j. 17268-II/2012 ze dne 29. května 2012, v platném znění

Sídlo: Vídeňská 1958/9, 140 21 Praha 4 - Krč

IČ: 00023001

Zastoupený/á: ředitelem

Bankovní spojení: ČNB, č. účtu: 42334041/0710

dále jen **příjemce** na straně jedné

a

Univerzita Karlova

veřejná vysoká škola podle z. č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, v platném znění do obchodního rejstříku se nezapisuje

se sídlem: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1

ID datové schránky: piyj9b4

ve věci součásti: 1. lékařská fakulta

Sídlo: Kateřinská 32, PSČ 121 08, Praha 2

IČ: 00216208

Zastoupená: děkanem

Bankovní spojení: KB Praha, č. účtu: 37434021/0100

dále jen **další účastník projektu** (spolupříjemce) na straně druhé

se dohodli na následujícím dodatku (dále jen jako „**Dodatek**“) ke Smlouvě o řešení části projektu a poskytnutí části účelových prostředků na jeho podporu č. **17-28265A** ze dne 27. 4. 2017 uzavřené mezi příjemcem a dalším účastníkem projektu (dále jen „**Smlouva**“).

Východiskem pro vypracování tohoto Dodatku je Dodatek č. 3 Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu č. **17-28265A** panelu č. 02 uzavřený mezi příjemcem a Českou republikou – Ministerstvem zdravotnictví jako poskytovatelem.

II.

Předmět dodatku

2.1. Tímto Dodatkem se doplňuje článek IV. Smlouvy o odstavec 4.21 ve znění:

„4.21 Další účastník projektu bere na vědomí, že poskytovatel stanovuje základní kategorie hodnocení výsledku řešení projektu formou závěrečné zprávy následovně:

V – vynikající výsledky projektu (s mezinárodním významem apod.), které znamenají, že byly splněny cíle projektu a jeho předpokládané výsledky uvedené ve smlouvě o poskytnutí podpory;

U – uspěl podle zadání, tj. byly splněny cíle projektu a jeho předpokládané výsledky uvedené ve smlouvě o poskytnutí podpory

O – nesplněno zadání, smlouva však byla dodržena

S – nesplněno zadání, bylo přistoupeno k sankčním ustanovením smlouvy“

2.2. Tímto Dodatkem se doplňuje článek 6. Smlouvy o odstavec 6.5 ve znění:

„6.5 Další účastník projektu je povinen spolupracovat s příjemcem na vypracování plánu zavedení dosažených výsledků do praxe (tzv. implementační plán), a to tak, aby jej příjemce mohl poskytovateli předložit nejpozději k závěrečné zprávě o řešení projektu. Další účastník projektu bere na vědomí, že náležitosti implementačního plánu zveřejní poskytovatel na svých internetových stránkách spolu s pokyny k závěrečné zprávě o řešení projektu.“

2.3. Tímto Dodatkem se doplňuje článek 6. Smlouvy o odstavec 6.6 ve znění:

„6.6 Pro využití výsledků dále platí, že

Je-li příjemcem výzkumná organizace nebo provozovatel výzkumné infrastruktury a má-li výlučná práva k výsledku plně financovanému z veřejných prostředků, je využití výsledků možné zejména výukou, veřejným šířením výsledků výzkumu na nevýlučném a nediskriminačním základě nebo transferem znalostí

Je-li příjemcem účelové podpory projektu podnik spolu s výzkumnou organizací nebo provozovatelem výzkumné infrastruktury, pak výsledky 1) této spolupráce, které nelze chránit podle zákonů upravujících ochranu výsledků autorské, vynálezecké nebo obdobné tvůrčí činnosti, mohou být volně šířeny a práva k výsledkům vycházejícím z činnosti výzkumné organizace nebo výzkumné infrastruktury plně náleží těmto příjemcům, nebo 2) jakákoliv práva k výsledkům projektu, jakož i související přístupová práva, náleží všem spolupracujícím subjektům v míře

odpovídající rozsahu jejich účasti na řešení projektu, nebo 3) výzkumná organizace nebo provozovatel výzkumné infrastruktury obdrží od spolupracujícího podniku náhradu odpovídající tržním cenám za práva k výsledkům projektu, která vznikla v důsledku jejich činnosti a jsou postoupena spolupracujícímu podniku, nebo k nim tento podnik získal přístupová práva.“

2.4. Tímto Dodatkem se doplňuje článek 6. Smlouvy o odstavci 6.7 ve znění:

„6.7 Další účastník projektu je povinen tam, kde je to relevantní, umožnit za rovných podmínek všem zájemcům o výsledky projektu přístup k nim, a to formou jejich publikace v odborném tisku a přednáškovou činností v termínu do šesti měsíců po skončení řešení projektu. Další účastník projektu byl seznámen s tím, že v případě nedodržení této podmínky může být projektu uděleno závěrečné hodnocení v kategorii „S“ dle tohoto článku 4. odst. 4.21. Smlouvy se všemi důsledky z toho vyplývajícími.“

2.5. Tímto Dodatkem se doplňuje článek 4. Smlouvy o odst. 4.22 ve znění:

„4.22 V případě závěrečného hodnocení ukončeného projektu v kategorii „S“ dle článku 4. této Smlouvy odst. 4.21 z důvodů na straně dalšího účastníka projektu je příjemce oprávněn požadovat po dalším účastníku projektu vrácení dotace podle míry nesplnění zadání, a to až do výše 100% čerpané účelové podpory za celou dobu řešení. Pokud bude z výše uvedených důvodů příjemci udělena sankce, je další účastník projektu povinen na písemnou výzvu příjemce vrátit poskytnutou účelovou podporu (nebo její část) zpět příjemci, a to nejpozději do 15 dnů ode dne doručení výzvy“.

III.

Závěrečná ustanovení

- 3.1. Tento Dodatek se stává nedílnou součástí Smlouvy, je sepsán ve třech vyhotoveních s platností originálu, z nichž po jednom vyhotovení obdrží příjemce, další účastník projektu a poskytovatel.
- 3.2. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem tohoto Dodatku a bez výhrad s ním souhlasí.
- 3.3. Ostatní ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají i nadále platná a účinná.

3.4. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran a účinnosti zveřejněním v Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Tento dodatek uveřejní příjemce v Registru smluv, což další účastník projektu bere na vědomí.

Za příjemce:

[Redacted signature]

datum: 27. 08. 2019

[Redacted name] ředitel
Institut klinické a experimentální medicíny

[Redacted signature]
Řešitel: [Redacted name]

datum: 18. 6. 2019

Za dalšího účastníka:

[Redacted signature]
[Redacted name]
datum: 3. 0. 05. 2019
děkan 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy

[Redacted signature]
Spoluřešitel: [Redacted name]

datum: